
Тест по теме: 
«Восточно-европейская 

равнина»



1.  Русская равнина 
расположена на ...:

1) древней платформе;

2) молодой платформе;



2. В рельефе Русской равнины 
преобладают :

1) низменности;

2) низменности и плоскогорья;

   3) возвышенности и низменности



3. Климат Русской равнины :

1) морской;

2) умеренно-континентальный;

   3) континентальный



4. Повышение температуры и 
сухости на равнине отмечается:

1) на северо-запад;

2) на восток;

   3) на юго-восток



5. Повышение количества осадков 
на равнине отмечается :

 1) на северо-запад;

2) на восток;

   3) на юго-восток



6. Озера северо-западной части 
имеют происхождение:

1) ледниковое;

2) запрудное;

   3) тектоническое



7.  Почти все реки равнины 
полноводны:

1) летом;

2) осенью;

   3) весной



8. Леса, степи, полупустыни и пустыни 
на равнине располагаются:

1) в одном климатическом поясе;

2)  в разных климатических поясах;

   



9. Условия жизни и ведения 
хозяйства на территории равнины:

1) не благоприятные;

2) малоблагоприятные;

   3) самые благоприятные


